
A szabadságharc centcnnáriuma 

A magyar -társadalom készül a- dicsőséges Szabadságharc 10b éves évforduló-
jának megünneplésére. Nincsen történelmünknek korszakai, mely közelebb ált. a szí-
vünkhöz, mint 1848—49 hősi évei. Ha a magyar nép ma példát és irányítást keres 
múltjában, vissza kell1, hogy zarándokoljon Kossuth, Petőfi: és az első honvédek szel-
leméhez: onnan meríthet erői, onnani kaphat tanácsot és útmutatást a helyes cse-
lekvésre. 

Nem külsőségekkel,, kokárdákkal és puf'fogö frázisú beszédekkel ünnepelünk, 
melyeknek nagy zene-bonája közben az elmúlt korszak emberei elsikkasztották a 
lényeget. A magyar demokrácia a centennáriumot saját megerősödésére fogja fek 
használni. Munkával, maradandó és a demokrácia fejlődését szolgáló alkotásokkal, 
legméltóbb módon üli meg a szabad magyar nép ezt a nagy ünnepet. Csatorna-
építés, új népi kollégiumok létesítésének terve szerepel máris a jövő é'v programm-
ján, és bizonyos, hogy a keret még hatalmasan, bővülni, fog. Tudósok, történészek, 
írók, politikusok felszínre fogják hozni 48 szellemj hagyatékát és a magyar nép 
legszélesebb rétegeinek közkincsévé fogják lenni. 

A demokratikus honvédség a, Szabadságharc honvédseregének utódja. Erkölcsi 
kötelessége, hogy az évforduló megölésébe- méltó módon bekapcsolódjék. De. be kell 
kapcsolódnia azért is, mert 48 elsősorban a fiatalságé és a honvédség a magyar 
ifjúság színe-virágát foglaljai magában. 

Fel hát a munkára! Az idő sürget. Mielőbb meg kell) kezdődői az előkészítés-
nek. Lapunk e té'ren is — feladatához híven —• kezdeményező kíván lenni-. 

Kapcsolódjék bele a szellemi előkészítés munkájába a honvédség minden 
tagja. Alakuljanak mindenütt előkészítő bizottságok és dolgozzanak ki olyan tervet, 
mely alkalmas arra, hogy minden alakulat, minden szerv a leghelyesebb, legered-
ményesebb módon vehesse ki1 részét az évforduló- megünnepléséből. 

Várjuk a bajtársak ötleteit, tanácsait, hogy ezeket nyilvánosságra hozva, minél 
átfogóbb, honvédségünk és azs egész magyar demokrácia ügyét minél hathatósabban 
-szolgáló' centennárhimi programm jöjjön létre. ' " 

A „HONVÉD" 
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